Az ereszsarok szogének két részre osztasarol — 2. rész

Az 1. részben az ¢élben, most pedig a vdpaban metszddo tetdsikok esetét vizsgaljuk, az
[ 1] - ben talalt ,,ujabb” szerkesztés alkalmazasa szempontjabol.
Ehhez tekintsiik az 1. dbrat!
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Most figyelembe vessziik, hogy
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A (7)¢és (8)képletek alakja egyezik az ¢l esetére kapott megfeleld képletekkel.

A lényeg: a * - gal jelzett szOgek értelmezése; pl.: €* az ereszvonalak tetdsikok mogotti
meghosszabbitasai altal bezart szog.

Ezzel a feladatot megoldottuk.

Megjegyezziik, hogy a ( 7)) és ( 8 ) képletek szdmitassal is egyszerlien adodnak.

Az itt kozolt levezetés az ,,(jabb” szerkesztéses megoldas 1épéseit adja.

Ezek az 1. abrardl leolvashatok, és az 1. részben talaltakhoz hasonldéan alkalmazhatok.

Irodalom:

[ 1 ]— http://ca.geocities.com/web_sketches/
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